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Od 19. října 2020 nabídne Kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR pro 

Prahu 1, 2, a 3 klientům služby na třech místech, rozdělených dle jednotlivých 

agend. Občané všech uvedených městských částí nově vyřídí své záležitosti 

v rámci konkrétních oblastí vždy na jednom místě. Optimalizace počtu 

pracovišť přinese také úsporu a urychlí komunikaci uvnitř úřadu.  

 

Stěhování se týká celkem tří kontaktních pracovišť, jejichž oddělení pro 

jednotlivé agendy dosud sídlila na čtyřech adresách. Poté, co došlo ke sloučení 

pracovišť, poskytuje Úřad práce ČR své služby občanům tří městských částí – Prahy 

1, 2, a 3 v rámci jednoho správního obvodu. Bylo tedy nutné učinit takové kroky, aby 

jednotlivé agendy pro všechny městské části lidé našli vždy na jednom místě.  

Nově tedy budou zaměstnanci ÚP ČR příchozím z městských částí Praha 1, 

2 a 3 k dispozici následovně:  

 

- na adrese Bělehradská 86, Praha 2 zájemci vyřídí své záležitosti v rámci 

agendy zaměstnanosti (zprostředkování zaměstnání, zavedení do 

evidence uchazečů o zaměstnání, podpora v nezaměstnanosti, 

poradenství apod.), příspěvku na péči a dávek pro osoby se 

zdravotním postižením, 

- na adresu Šafaříkova 14, Praha 2 zamíří ti, kteří potřebují projednat věci 

v rámci dávek státní sociální podpory a pěstounské péče, 

- na adrese Roháčova 13, Praha 3 pak bude příchozím k dispozici kromě 

pokladny také oddělení hmotné nouze.     

 

Stěhování probíhá v několika fázích, ta poslední se uskuteční ve dnech 15. 

– 18. 10. 2020. V případě uzavření některé z budov kvůli nutným organizačním 

úpravám zajistí Úřad práce ČR vždy náhradní řešení. Potřebné informace se lidé 

dozví na příslušném kontaktním pracovišti a také na webových stránkách 

https://www.uradprace.cz/web/cz/hlavni-mesto-praha#obsah.  
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Klienti v Praze 1,2,3  

vyřídí své záležitosti v rámci agend na 
jednom místě  

        Praha, 8. 10. 2020 
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„Cílem těchto opatření je nejen úspora prostředků a nastavení mnohem 

jednodušší komunikace mezi našimi zaměstnanci. Ale hlavně zajištění vyššího 

komfortu pro klienty. Tím, že na jednom místě budou sídlit specialisté stejné 

agendy, můžeme zajistit vyšší zastupitelnost např. v případě onemocnění 

některého z kolegů, a tím pokrýt případný výpadek v počtu zaměstnanců. 

Navíc bude vždy na místě vedoucí konkrétního oddělení, což opět podpoří 

snazší komunikaci směrem k veřejnosti i uvnitř úřadu,“ uzavírá ředitelka 

Krajské pobočky ÚP ČR v Praze Iva Merhautová.      

 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 

 


